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В компании UKG Best Company LTD (далее - " UKG Best Company ", "мы" или "нас") одним из основных приоритетов является конфиденциальность посетителей нашего сайта, доступного по адресу https://ukgbest.company

Мы понимаем, что Ваша конфиденциальность важна для Вас.

Данная политика конфиденциальности информирует Вас о том, какую информацию о Вас мы собираем, когда Вы пользуетесь нашим сайтом. Собирая эту информацию, мы выступаем в качестве оператора данных, и по закону мы обязаны предоставить Вам информацию о нас, о том, почему и как мы используем Ваши данные, а также о правах, которыми Вы обладаете в отношении обработки Ваших данных.
[bookmark: _GoBack]I. Какая информация собирается нами на сайте
Компания UKG Best Company может собирать персональные данные в ходе своей коммерческой деятельности, в том числе в связи с предоставлением некоторых услуг.

UKG Best Company может собирать следующую информацию о Вас на сайте https://ukgbest.company (далее - "сайт"):

· (a) данные, которые Вы предоставляете на сайте о себе или в процессе использования сайта, такие как Ваше имя, почтовый адрес, адрес электронной почты, номер телефона, другая контактная информация;
· (b) данные, которые автоматически передаются сервисами сайта в процессе их использования с помощью установленного на Вашем устройстве программного обеспечения, включая IP-адрес, данные cookie, информацию о просмотре рекламы на сайте, информацию о Вашем браузере (или иной программе, которая используется для доступа к сайту), технические характеристики используемого Вами оборудования и программного обеспечения, дату и время обращения к сервисам сайта и другую подобную информацию;
· (c) данные и информация, предоставляемые Вами при обращении в службу поддержки.

Когда Вы пользуетесь нашим сайтом для просмотра предоставляемой нами информации, нами и третьими сторонами используется ряд файлов cookie для обеспечения функционирования сайта, сбора полезной информации о посетителях, а также для улучшения качества вашего пользовательского опыта.

II. Использование информации
Мы собираем и храним только ту информацию, которая необходима для использования Вами сайта или для предоставления Вам наших услуг.

Мы обрабатываем информацию о Вас для следующих целей:
· (a) идентификация Вас при использовании веб-сайта;
· (b) предоставление персонализированного контента и услуг;
· (c) общение с Вами, включая отправку уведомлений, обработку Ваших запросов и заявок;
· (d) выполнение Ваших запросов на получение информации;
· (e) рассылка информационных писем и оповещений;
· (f) улучшение качества предоставляемых на сайте услуг, повышение удобства использования сайта, разработка новых услуг;
· (g) проведение статистических и иных исследований.

Мы также информируем Вас о том, что предоставленная Вами информация может быть использована для рассылки рекламных сообщений.

III. Ваши права
По закону Вы имеете право запросить доступ к собранным нами персональным данным о Вас с целью их просмотра, изменения или удаления.
Вы также можете потребовать, чтобы мы прекратили обработку Ваших персональных данных.
Вы имеете право попросить нас прекратить использование вашей информации на определенный период времени, если Вы считаете, что мы делаем это неправомерно.

Если Вы хотите сделать запрос на доступ, просмотр, удаление или исправление собранных нами персональных данных о Вас или узнать, как мы обрабатываем Ваши персональные данные, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу: support@ukgbest.company.

Мы предпримем разумные попытки оперативно расследовать, выполнить или иным образом ответить на Ваши запросы, как того требует действующее законодательство. Различные законы могут помешать нам предоставить доступ к Вашим персональным данным или иным образом полностью удовлетворить Ваш запрос в зависимости от обстоятельств и запроса, например, если предоставление Вашей информации может раскрыть личность другого лица. Мы оставляем за собой право отклонять Ваши запросы, если они могут быть явно необоснованными, и/или чрезмерными, или иным образом вызывающими возражения или необоснованными в соответствии с действующим законодательством.

IV. Ваше право на подачу жалобы
Если у Вас есть жалоба на использование нами Вашей информации, мы предпочли бы, чтобы Вы в первую очередь написали непосредственно на наш адрес: support@ukgbest.company, чтобы мы могли рассмотреть Вашу жалобу. Однако Вы также можете обратиться или подать жалобу в компетентный орган по защите данных, как в стране Вашего проживания, так и в стране регистрации нашей компании.

V. Как отписаться от нашей рассылки
Если Вы зарегистрировались для получения рассылки новостей, рекламных сообщений или оповещений от UKG Best Company и предпочитаете не получать от нас в дальнейшем сообщения, напишите на адрес: support@ukgbest.company, чтобы отказаться от подписки на все сообщения UKG Best Company.

VI. Раскрытие персональных данных
Компания UKG Best Company не будет намеренно раскрывать или передавать Ваши персональные данные и предпримет разумные меры для предотвращения несанкционированного или случайного раскрытия Ваших данных третьим лицам без Вашего согласия, за исключением случаев, предусмотренных законом, а также за исключением следующих случаев:

Мы можем предоставлять доступ к Вашим персональным данным сторонним поставщикам услуг, нанятым компанией UKG Best Company для оказания услуг, связанных с сайтом (например, службе поддержки). Мы поддерживаем процессы, направленные на то, чтобы любая обработка персональных данных сторонними поставщиками услуг соответствовала настоящей Политике конфиденциальности и обеспечивала конфиденциальность, доступность и целостность Ваших персональных данных.

Кроме того, мы можем раскрывать информацию о Вас:
· (a) если этого требует закон или судебное разбирательство;
· (b) правоохранительным органам или другим государственным служащим;
· (c) если раскрытие информации необходимо для защиты жизненно важных интересов какого-либо лица;
· (d) для обеспечения соблюдения условий нашего Пользовательского соглашения;
· (e) для защиты нашей собственности, услуг и законных прав.

VII. Правовые основания для обработки Ваших персональных данных
Обработка нами Ваших персональных данных для указанных в разделе II настоящего документа целей основана:
· (a) на наших законных интересах, связанных с продвижением и защитой UKG Best Company, построением и поддержанием отношений и предоставлением наших услуг;
· (b) на соблюдении закона, когда определенная информация необходима для выполнения наших юридических или нормативных обязательств.
Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с Общим регламентом GDPR от 27.05.2016 года, защиты персональных данных, направленным на защиту физических лиц в отношении обработки их персональных данных.

VIII. Безопасность
Компания UKG Best Company применяет общепринятые стандарты технологической и операционной безопасности для защиты персональных данных от потери, неправильного использования, изменения или уничтожения. Однако, несмотря на эти меры предосторожности, UKG Best Company не может гарантировать, что третьи лица не получат доступ к Вашим персональным данным.
В случае утечки информации о Вас или подозрений в неправомерном присвоении персональных данных третьими лицами Мы уведомим Вас в течение 72 часов и отправим инструкции по Вашим действиям для минимизации рисков.

IX. Хранение данных
Предоставленная Вами информация хранится в течение 3 месяцев с момента ее предоставления, за исключением случаев, когда Вы подписываетесь на рассылку новостей или пользуетесь другими услугами UKG Best Company, заполнив соответствующую форму на сайте.
В случае подписки на рассылку новостей или использования других сервисов UKG Best Company персональные данные хранятся в течение всего периода предоставления услуг, а также в течение 3 (трех) лет после этого.
Если Вам необходимо сократить срок хранения персональных данных, Вы можете написать по адресу: support@ukgbest.company.

X. Ссылки на веб-сайты третьих лиц
Компания UKG Best Company может предоставлять ссылки на сайты третьих лиц или информацию в качестве услуги для наших пользователей. Если Вы воспользуетесь этими ссылками, Вы покинете наш сайт. Такие ссылки не означают одобрения, спонсорства или рекомендации со стороны UKG Best Company в отношении третьей стороны, сайта третьей стороны или информации, содержащейся на нем, и UKG Best Company не несет ответственности за их использование. Такое использование должно осуществляться в соответствии с условиями использования и политикой конфиденциальности, применимыми к данным сайтам.

XI. Несовершеннолетние лица
Данный сайт не предназначен для лиц в возрасте 20 лет и младше, и компания UKG Best Company сознательно не собирает и не хранит личную информацию лиц, не достигших этого возраста.

XII. Обновления настоящей Политики конфиденциальности
Мы регулярно пересматриваем и, при необходимости, обновляем настоящую политику конфиденциальности по мере развития наших услуг и использования персональных данных. Если мы захотим использовать Ваши персональные данные способом, который ранее не был нами определен, мы свяжемся с Вами, чтобы предоставить информацию об этом и, при необходимости, запросить Ваше согласие.
Мы будем обновлять номер и дату версии данного документа каждый раз, когда в него будут вноситься изменения.

Контактная информация:
Если у Вас возникли вопросы по нашей Политике конфиденциальности, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу:
UKG Best Company


адрес: 85 Great Porstland Street,First Floor,London W1W 7LT, United Kingdom. support@ukgbest.company


Все запросы по поводу использования нами Ваших персональных данных следует направлять по указанным выше контактным данным.


